



## **Белгородец предстанет перед судом по обвинению в причинении смерти жене**

Следственным отделом по городу Белгороду Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 43-летнего жителя областного центра в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью потерпевшего, повлекшее по неосторожности его смерть). По версии следствия, 27 декабря 2013 года в квартире жилого дома областного центра семья праздновала день рождения жены. Между супругами произошла ссора из-за того, кто будет ухаживать за двумя 10-месячными детьми. Пьяный муж избил жену, от полученных травм 43-летняя женщина скончалась. В результате преступления, младенцы остались без матери и отца, которому по ходатайству следствия избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/630505>